

В НОМЕРЕ

СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ СЛАНЦЕВСКОГО РАЙОНА ЗА ЯНВАРЬ-СЕНТЯБРЬ 1998 ГОДА

РАЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета ИЗДАЕТСЯ с февраля 1944 года

Вторник, 10 ноября 1998 года № 165 (13273)

Цена свободная

Сегодня — День милиции

Администрация МО «Сланцевский район» сердечно поздравляет личный состав ОВД, членов их семей и ветеранов правоохранительных органов с профессиональным праздником — Днем милиции.

Это праздник мужественных и бесстрашных людей, которые обеспечивают наше спокойствие и охраняют нашу жизнь.

Сегодня вам приходится работать в очень непростых условиях. Борьба с преступностью, охрана общественно-го порядка, профилактика правонарушений, спокойствие на дорогах — все это требует полной отдачи физических и душевных сил.

Мы благодарны вам за этот нелегкий труд и желаем крепкого здоровья, счастья, успехов по службе и семейного благополучия.

Горячий телефон

2 — 17 — 85

с 16 до 17 часов

«В Гдовском районе пенсионеры, проживающие в сельской местности, имеют право на получение дров бесплатно. А как у нас?».

Отвечает главный лесничий Сланцевского государственного лесхоза В. А. ШАИКИН:

— В соответствии со статьей 107 Лесного кодекса РФ льготы по платежам за пользование лесным фондом для собственных нужд должны предоставляться ряду категорий населения, в том числе участникам Великой Отечественной войны и лицам, приравненным к ним, инвалидам I и II групп, пенсионерам, проживающим в сельской местности, крестьянским и фермерским хозяйствам и другим. Однако объемы лесопользования для собственных нужд и объемы льгот должны быть установлены постановлением субъекта федерации, т. е. правительства Ленинградской области. Такого подзаконного акта у нас нет, поэтому лесхоз не имеет возможности предоставлять льготы гражданам. Только в исключительных случаях мы берем на себя такую ответственность — когда, например, речь идет о погорельцах.

В администрации МО «Сланцевский район» Совещание было насыщенным

Довольно насыщенным получилось совещание, прошедшее в канун Дня работников сельского хозяйства у начальника отдела сельского хозяйства и природопользования Р. М. САЙГАРЕЕВА. Кроме директоров сельскохозяйственных акционерных обществ, в работе совещания принял участие заместитель главы администрации муниципального образования Г. А. Кенохов, а также заместитель начальника ОВД С. М. Бегунов и ведущий специалист соцзащиты А. А. Ревунец, которые обратились к сельским руководителям с просьбами о разного рода помощи.

Главной же темой на этом совещании была подготовка к празднованию Дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, торжественная часть которой, по согласованию с главой администрации Я. Я. Богдановым, будет проходить 14 ноября в городском Доме культуры.

Рассматривались также вопросы передачи в муниципальную собственность оставшихся по сей день на балансе хозяйств объектов

Практически все рабочие завода «Полимер», которые длительное время оставались в вынужденном простое, вновь приглашены сейчас на производство. Дело в том, что повысился спрос на сланцевскую резиновую обувь: как на спортивную, так и на галоши разных моделей. Во многом это следствие сложившейся финансовой ситуации в стране: цены на импорт выросли в несколько раз, поэтому появился интерес потребителей к отечественной продукции,

которая дорожает не так стремительно.

Справедливости ради надо отметить, что и качество обуви на «Полимере» постоянно в центре внимания. Поэтому еще даже до кризиса работники предприятия охотно брали садовые галоши в счет зарплаты: около 40 тысяч пар за сезон пошли на эти цели. Очевидно, превратить товар в деньги было не так уж трудно. А сейчас здесь выпускают галоши для валенок, причем особое внимание — к не-

большим размерам. А расширение ассортимента садовых галоши планируется наоборот в сторону больших размеров.

На спортивную обувь в Сланцы поступают заказы не только из Москвы и Санкт-Петербурга, но даже из Тюмени.

Задержка зарплаты, которая на производственных «Полимера» все-таки есть, касается постоянных рабочих. Те, кто зачислен временно, получают заработанное ежедневно.

Ставки остаются прежними

Подписанный Президентом Указ «Об индексации ставок земельного налога» от 18 июля 1998 года предполагал значительно увеличить земельный налог. Однако 28 октября 1998 года был при-

К той же цели другим путем

На внеочередном собрании акционеров АО «Завод «Сланцы», состоявшемся 4 ноября, при закрытом голосовании было принято решение не присоединяться к акционерному обществу «Завод «Сланцы» акционерное общество «СРСУ».

Решающим при голосовании оказалось мнение представителя Минсельхоза РФ, которое в настоящее время владеет пакетом акций в объеме 50,7 процента от общего количества. При присоединении АО «СРСУ» удельный вес этих же акций, находящихся в государственной собственности, составил бы 49,94 процента, т. е. менее половины.

Тем не менее, руководи-

тели обеих акционерных обществ уже пришли к мысли о необходимости объединения. Теперь к этой цели придется идти другим путем. «Мы намерены сократить затраты, связанные с производством работ, выполняемых нынешним АО «СРСУ», без сокращения этих объемов, — подчеркнул председатель совета директоров АО «Завод «Сланцы» Ю. И. Белянин.

— Кроме того, уменьшится налогобложение, более жестким будет контроль за качеством».

Приказом по акционерному обществу создается собственное ремонтно-строительное подразделение.

С. ШИШКИНА.

Славная дата городского музея

5 ноября в городской краеведческий музей торопились люди. Они шли с цветами и подарками, чтобы поздравить коллектив с 20-летием. Прошло ровно 20 лет, как в нашем городе распахнулись двери этого культурного учреждения. На торжественное собрание пришли гости, те, кто стоял у истоков развития музея, те, кто всегда рад помочь и

делом, и деньгами, те, кто с удовольствием отдает свои работы на выставки, и многие другие. К этой знаменательной дате была приурочена и выставка народного творчества. Не было в этот день таких, кто бы не восхитился творением рук народных умельцев.

В. ГОРДЕЕВА.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

По прогнозам комитета по сельскому хозяйству Ленинградской области, в 1999 году общий уровень производства сохранится во всех основных отраслях сельскохозяйственного производства, а в растениеводстве прогнозируется небольшой рост производства зерна, картофеля и овощей.

В Доме детского творчества для учащихся начальных классов школ № 2 и № 11 прошел экологический праздник, посвященный Всемирному дню животных.

1400 килограммов капусты, а кроме того морковь и свеклу выделили акционеры АОЗТ «Сланцевское» социальной помощи малоимущим и многодетным.

Праздничный концерт в честь профессионального праздника — Дня милиции подготовили педагоги и ребята из Дома детского творчества. И это не в первый раз. Такие поздравления становятся добной традицией. Концерт состоится сегодня на ул. Чкалова, дом 9 в 14 ча-

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

● За январь-август 1998 года экспорт привнес России 48,2 млрд. долларов, что на 14 процентов меньше, чем за первые 8 месяцев прошлого года.

● С момента опубликования в «Российской газете» — 5 ноября — вступил в силу новый федеральный закон «О лизинге».

● Бывшее руководство Госкомстата России похитило свыше 3,76 миллиарда неденоминированных рублей. Эта сумма хищений выявлена Генеральной прокуратурой РФ.

● В текущем году аппарат ГУВД и горрайорганы внутренних дел города и области провели более 330 комплексных оперативно-профилактических мероприятий. В результате было задержано более 7,2 тысячи преступников, изъято свыше 3,4 тысячи единиц оружия, 95,5 кг наркотических веществ.

«02» сообщает:

УХОДЯ, ЗАКРЫВАЙ НЕ ТОЛЬКО ДВЕРЬ

5 ноября в ОВД обратилась гражданка М. Она сообщила о том, что в тот день в период с 8 до 12 часов злоумышленник проник через оставленную открытой балконную дверь в ее квартиру и унес импортные телевизор и видеоплейер. Причиненный ущерб пострадавшая оценила в 7 тысяч рублей. Были выявлены двое подозреваемых в совершении кражи. Похищенное у них изъято.

ЛЮБОПЫТСТВО ПРИВЕЛО К ТРАГЕДИИ

Вечером 5 ноября «скорой помощью» в больницу был доставлен 14-летний подросток. Медики обнаружили у него проникающее ранение левого глазного яблока, скользящие раны обеих кистей рук, а также ранения обеих бедер.

По словам пострадавшего, в тот день дома он взял трубку с проводочками, которую присоединил к батарейке. В результате трубка взорвалась.

Мальчик отправлен в Санкт-Петербург. Сотрудники милиции выясняют устройство и происхождение «трубки».

В селениях и городах региона

ВОЗМЕСТИТ ЛИ МОНОПОЛИСТ УБЫТКИ?

Очередная пресс-конференция у главы Кингисеппского района началась с не- приятного известия о том, что за субботу и воскресенье (17, 18 октября — ред.) сильные порывы ветра оборвали провода линий электропередач по району. Вышли из строя более двухсот трансформаторных подстанций. Обесточены Кургальский по- луостров, Куземкинская, Котельская волости, Дома-

УЧИЛИЩЕ-КОЛЛЕДЖ-УНИВЕРСИТЕТ

В этом году принято ре- шение о переименовании ПТУ № 25 в ПУ — профес- сиональное училище и соз- дание при нем колледжа. Теперь учащиеся, освоив профессии тракториста или повара, смогут продолжить образование на фермерском

ПАРНЕЙ ПО ОСЕНИ СЧИТАЮТ

В военном комиссариате Гдовского района закончила работу призыва коммиссия, которая и решила, кто из стоящих на учете парней будет выполнять воинскую обязанность по защите Отечества, кто останется в за- пасе, кто признан к служ- бе «негодником».

— Нарисуйте портрет сре- днего призыва нашего района, — прошу военного комиссара С. Е. Самусева.

— У него низкая годность по здоровью, — сказал Сер-

шово, дома за железной до- рогой в Кингисеппе. Ураган, пронесшийся по району летом, наделал гораздо меньше бед.

— Из этого следует вы- вод, — сказал А. Дрозденко, — что некоторые службы (районные электросети), находящиеся на финансировании монополистов («Ленэнерго»), не заинтересованы в расхо- довании средств на техни- ческое обслуживание своих объектов. Чем меньше они тратят, тем больше денег остается у них.

«Время», № 81, 1998 г.

или технологическом факультете колледжа, либо в Крестянском государственном университете. Таким об- разом, на базе ПТУ № 25 создана трехступенчатая программа обучения.

«Лужская правда», № 123—124, 1998 год.

гей Евгеньевич. — Согласно медицинскому заключению призывающей комиссии, из 47 парней годны к службе лишь 26. И то далеко не все из них могут проходить службу в частях спецназа, пограничных, в МВД, а име- ют ограничения, то есть будут служить только в частях с наименьшими требова- ниями к состоянию здо- ровья.

«Гдовская заря», № 85, 1998 год.

Шутки с огнем до добра не доводят

(Начало на 3-й стр.).

за газ отдельные квартиры отключают от стояков. Но есть «умельцы», которые де- лают врезки в газовую сеть самостоятельно, устанавливают газовые баллоны на лоджиях и в квартирах. Это может привести к утечке га- за. В Ленинградской об- ласти были случаи взрыва именно по этой причине. В нашем районе особенно не- благополучно с этим вопросом в деревнях Новоселье, Старополье и Гостицы.

Почти обычным стало ис- пользование электрообогревательных приборов кустарного производства. Прибо- ры эти не только сами по себе представляют опасность в пожарном отношении, но и не имеют защиты от токов короткого замыкания, тер- морегуляторов. Как прави- ло, подключают их к сетям, минуя счетчики. Использо- вание таких приборов — се- рьезная угроза возникнове-

ния пожара. Проверки гос- пожнадзора выявили такие нарушения в поселке Сос- новка, в домах по ул. Мира, 1 Мая, К. Заслонова, Побе- ды.

Не за горами сурная зи- ма, как прогнозируют синоп- тики. В домах, где исполь- зуется печное отопление, оно должно быть полностью подготовлено к эксплуатации: отремонтированы пли- ты, печи, прочищены дымо- ходы. Нужно знать, что, на- пример, возгорание сажи в дымоходах может повлечь за собой загорание близле- жащих зданий и сооруже-ний.

Уважаемые сланцевчане! Бережно относитесь к свое- му жилью и имуществу. По- ставьте заслон огню, соблю- дая правила пожарной без- опасности.

Л. САМСОНОВА,
инструктор ОПО-41.

Куда девать тыквы? Сварить цукаты.

Тыкву помыть, очистить от кожицы, удалить семена. Мякоть порезать кубиками. Сварить сахарный сироп: на 700 г воды взять 1200 г сахара, 1 лимон или 3 г лимон- ной кислоты и ванилин. Нарезанную тыкву залить сиро- пом и варить 5 минут. Затем выдержать тыкву в саха- рном сиропе 6—8 часов, после чего снова довести до кип- пения, кипятить 3—5 минут и дать выстоять 10—12 ча- сов. Тыкву откинуть на сито, дать стечь сахарному сиро- пу, затем подсушить, посыпать мелким сахарным песком или пудрой. Цукаты хранить в стеклянных банках.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74;

зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;

социально-экономический отдел — 2-16-70;

отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;

отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65;

фотокорреспондент — 2-16-03;

бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлении, ответственность несут рекламирующие.

Помощь семьям

В рамках комплексной программы «Под- росток» в октябре проводилась операция «За- нятость». Основной ее целью было выявление подростков, которые нигде не учатся и не работают. В проведении операции были за- действованы различные службы. Приняли в ней участие и работники управления социаль- ной защиты населения. «Побывали в 116

малообеспеченных семьях и семьях социаль- ного риска, — сказал ведущий специалист управления А. А. Ревунец. — В некоторых есть подростки, которые ничем не заняты. Мы оказали этим семьям посильную помощь: им роздано около 300 килограммов капусты, более 40 килограммов свеклы и моркови. Не- которым выделены продукты длительного хранения. Тем, кто нуждался, выданы вещи из гуманитарной помощи».

Должников не стало меньше

нностью профинансировать и текущий ремонт, и подготовку районных дорог к зи- ме.

21 октября в налоговой инспекции по Сланцевскому району состоялось совеща- ние, на которое и были приглашены руководители 13 предприятий — недоимщиков.

Среди них — АО «Ленин- градсланец», «Агропромтех- ник», МП «Теплосеть», пас- сажирское автопредприятие. С должников взято обяза- тельство — погасить хотя бы часть задолженности. Причем, это возможно сде- лать и путем проведения взаимозачетов материальными, дорожными работами.

Готовят

семенной фонд

ны — второй репродукции и даже есть 150 тонн массово-вой репродукции.

Семян зерновых в районе заложено 615 тонн, и все они проверены семинспекци- ей на всхожесть и засорен- ность. Судя по анализам, семеноводам хозяйств пред- стоят еще большая работа по доведению заложенного семенного фонда до высоких кондиций.

А. БЕДОВА.

МНОГО забот в эти дни у специалистов районной «Госсеминспекции», возглав- ляемой В. Е. Никитиной. Ведь именно на них возложена обязанность вести строгий контроль за качеством се- мян, закладываемых в свои закрома земледельцами ак- ционерных обществ под уро- жай будущего года.

Как сказала Валентина Егоровна, все пять хозяйств полностью завершили рабо-

ты по закладке семян всех сельскохозяйственных куль- тур. Картофеля в целом по району заложено 783 тонны, что несколько ниже, чем по- требуется весной. И из них только 9 тонн — элитной репродукции сорта «Елизаве- та», которую прибрели два хозяйства — АО «Родина» и «Осьминское». 80 тонн семян — первой репродукции. Большая же часть се- менного фонда — 544 тон-

Выставка — это праздник

В садоводстве «Здоровье» прошла выставка фруктов, корнеплодов, ягод, овощей и цветов. В клубе на столах красовались экспонаты, один другого лучше. Все это бого- гатство выращено здесь, у Чудского озера, в нынешнее дождливое лето. Руками сланцевчан облагорожены земли, поросшие чернолесь- ем и усеянные громадными валунами. Земля отблагодарила тружеников и одарила щедрым урожаем.

Смотрят люди на творе- ния рук своих, обмениваются впечатлениями, читают названия букетов, сделан- ные явно в шутливой форме, и улыбаются.

Бот на столе морковь не- обычной формы. Природа тоже умеет шутить. На од- ном корне разместились и мама-морковка и дочки ее. Экспонат так и назван — «Дружная семейство». Тыква вяжно устроилась на почетном месте. Народ дивится ее размерам. Говорят, что и вес солидный — около двух пудов. Рядом капустный кочан. Он так велик, что поднять его под силу только великану. Фасоль рассыпана горками и восхи- щает расцветкой — тут се- мена имеют окраску от белой до темно-вишневой. А вот и удивительные бобы. Они непростые, зовутся цар- скими. На длинных стеблях по 16—18 стручков необыч- ной формы. Здесь же очень крупные головки чеснока и лука. Они порадуют глаз любого посетителя выставки.

Высоко, гордо стоит под- солнух чуть ли не трехмет- рового роста. Виноград, ка- бачки, перцы... Трудно пере- числить все, что принесли садоводы на выставку. А организовал показ сельхоз-

продукции Михаил Прокофьевич Фурман. Он заблаго- временно пригласил народ принять участие в показе своих достижений, попросил поделиться опытом, а может, и семенами, с посетителями праздника урожая. Все-таки не всякий человек может по- хвастаться, что ему удается вырастить именно то, что он хотел бы.

Особые слова скажу о цветах. Любит наши жен- щины красоту. Стоит прой- тись по нашим улицам — Грушевской, Солнечной, Яблоневской, Вишневой, Соловьиной или иной другой, и уви- дишь сплошной цветник с самых первых весенних дней до заморозков. Вот и на вы- ставку принесли гладиолусы всех оттенков, розы, астры, георгины, жемчужницы. Подобная выставка — празд- ник труда. А праздник без чая бывает редко. Заварку наши садоводы приготовили сами. Она из трав, собран- ных в огородах, в поле, в лесу. Тут и мелисса, и звер- робой, и чабрец, и душица... Часепитие прошло с печень- ем, конфетами, щуками- прибаутками. И общей была мысль — как ни сложны се- час времена, но жизнь про- должается.

А. МИХАИЛОВА,
садовод «Здоровья».

ТЕХНИКУМ ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ СЛУШАТЕЛЕЙ на курсы «ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ ПЕРСОНАЛЬНОГО КОМПЬЮТЕРА»

Начало занятий с 12.11.98 года. Тел. 2-19-80.

Редакция оставляет за собой право не вступать в пе- реписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Материалы, опубликованные под знаком (Р.), печата- ются на коммерческой основе.

Набиурали Чебурак Н. С., Пугаевич Н. М., верстала Шоличева Н. А. Печатала Подрядчикова Е. В. Корректор Попова Т. И.

Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17.00. Свидетельство о регистрации № 0681 выдано Регио- нальной инспекцией по защите свободы печати и массо- вой информации (г. Санкт-Петербург) 16.08.1994 года. Тираж 2898. Заказ 2214.

«ЗНАМЯ ТРУДА»
Соучредители: правительство
Ленинградской области,
администрация
Сланцевского района и трудовой
коллектив редакции

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы,
ул. Банковская, 3.
Факс 2-23-81

РЕДАКТОР
А. АЛЕКСАНДРОВ.